
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "á", 21 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

äÁÎ ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC. îÁ ÅÇÏ ÓÔÏÒÏÎÅ BC ÏÔÍÅÞÅÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ BP = 3, PQ = 4 É
QC = 5. ïÔÍÅÔØÔÅ ×ÅËÔÏÒÙ: −−→AB = −→b , −→AC = −→c , −→AP = −→p , −→AQ = −→q .

Á) ÷ÙÒÁÚÉÔÅ −→p ÞÅÒÅÚ −→b É −→q .
Â) ÷ÙÒÁÚÉÔÅ −→q ÞÅÒÅÚ −→b É −→c .
×) ÷ÙÒÁÚÉÔÅ −→c ÞÅÒÅÚ −→p É −→q .
Ç) ÷ÙÒÁÚÉÔÅ −→b ÞÅÒÅÚ −→q É −→c .
Ä) îÁÊÄÉÔÅ ÄÌÉÎÙ ÜÔÉÈ ÞÅÔÙÒ£È ×ÅËÔÏÒÏ×.

çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "á", 21 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) äÁÎ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC É ÔÁËÉÅ ÔÏÞËÉ M É N , ÞÔÏ B | ÓÅÒÅÄÉÎÁ AM É C | ÓÅÒÅÄÉÎÁ NB. òÁÚÌÏÖÉÔÅ −−→MN ÐÏ
ÂÁÚÉÓÕ −−→AB É −→AC.

2) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ AB, BC ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÔÁË, ÞÔÏ AP : PB = 3 : 2 É
BQ : QC = 4 : 1. ÷ÙÒÁÚÉÔÅ −→AQ É −−→CP ÞÅÒÅÚ ÂÁÚÉÓ −−→AB É −→AC.

3) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) åÝ£ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÓÔÏÒÏÎÙ AC ÚÁ ÔÏÞËÕ C ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ T ÔÁË, ÞÔÏ CT = 1
5AC. äÏËÁÖÉÔÅ,

ÞÔÏ ÔÏÞËÉ P , Q É T ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÏÄÎÏÊ ÐÒÑÍÏÊ. äÌÑ ÜÔÏÇÏ ×ÙÒÁÚÉÔÅ (ÎÁÐÒÉÍÅÒ, ÞÅÒÅÚ ÔÏÔ ÖÅ ÂÁÚÉÓ) ×ÅËÔÏÒÙ −−→QP É −→QT
É ÕÂÅÄÉÔÅÓØ, ÞÔÏ ÏÎÉ ÐÒÏÐÏÒÃÉÏÎÁÌØÎÙ.

4) ðÒÏ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉË ABCD ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AB = BC, AC = CD É −→AC = 3
2
−−→AB+ 1

2
−−→AD. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AB⊥AD

É ÎÁÊÄÉÔÅ, × ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ Aó ÄÅÌÉÔ ÕÇÏÌ ∠DAB.


